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En Villaescusa de Haro (Cuenca), en la Sala
de Sesiones de la Casa Consistorial, siendo
las 14:00 horas del día 30 de mayo de 2016,
se reúne el Pleno del Excmo. Ayuntamiento
al objeto de celebrar sesión extraordinaria,
conformidad  con  el  artículo  78  del  ROF,
previa  citación  por  escrito  enviada  con  la
antelación  legal  suficiente,  bajo  la
Presidencia  del  Sr.  Alcalde,  D.  Cayetano
Javier Solana Ciprés. Actúa como Secretaria
la  que  lo  es  de  la  Corporación  Dña.  Mª
Cristina Calleja Salas. Concurren las Sras. y
Sres.  Concejales  citados  al  margen.  No
asisten  los  Sres.  Concejales  D.  José  Luís
Huélamo  Fernández  y  Dña.  María  Paz
Martínez Millán.

Una vez  comprobado  por  la  Sra.  Secretaria  la  existencia  de  quórum suficiente,  el  Sr.
Alcalde declara abierta la sesión y de pública asistencia, pasando a conocerse los puntos incluidos
en el orden del día. 

PRIMERO.-  SORTEO  DE  MIEMBROS  DE  MESA  ELECTORAL  PARA  LAS  ELECCIONES  A
CORTES GENERALES A CELEBRAR EL DÍA 26 DE JUNIO DE 2016.

Dada cuenta por parte de la Sra. Secretaria del expediente relativo a la celebración de las
Elecciones Generales del día 26 de junio de 2016 se procede a realizar el sorteo de miembros que
habrán de constituir la mesa electoral mediante el programa informático CoNoCe, remitido por la
Oficina del Censo Electoral a este Ayuntamiento, con el siguiente resultado:

DISTRITO: 01
SECCIÓN: 001
MESA: UNICA.

PRESIDENTE: Dña. GEMA SERRANO ROMERO.
1er. SUPLENTE: Dña. MARÍA PIEDAD CARMEN MARTÍNEZ GARCÍA.
2º SUPLENTE: Dña. MARÍA ISABEL OLIVARES FERNÁNDEZ.

PRIMER VOCAL: Dña. MARÍA PILAR HUERTA FERNÁNDEZ.
1er SUPLENTE: D. FERNANDO OLIVARES GONZÁLEZ.
2º SUPLENTE: DÑA. MARÍA ANGELES AGUDO GARCÍA. 

SEGUNDO VOCAL: D. PEDRO MAÑAS FERNÁNDEZ. 
1er SUPLENTE: D. JOAQUÍN JIMÉNEZ PARRA. 
2º SUPLENTE: DÑA. MIRIAM LARA MORENO. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente da por concluido el acto siendo las
14:05 horas del mismo día de su comienzo, de todo lo cual como Secretaría doy fe.       

EL ALCALDE,                                                                                                   LA SECRETARIA,


